
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 12/11/2021 - 10:20

Encerramento: 12/11/2021 - 13:00

Conteúdo Multimídia

Multimídia  Audio: https://www.facebook.com/watch/live/?
ref=watch_permalink&v=574602450490309

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

4 - Leitura de Proposições

SESSÃO SOLENE

CERIMONIAL: SENHORAS, SENHORES E DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES NOSSO
BOM DIA! 

SEJAM  TODOS  BEM  VINDOS  A  ESSA  SOLENIDADE  DE  ENTREGA  DE  TÍTULO  DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE  CAPANEMA,  ESTADO  DO  PARANÁ  AO
SENADOR  DA  REPÚBLICA  FEDERATIVA  DO  BRASIL  –  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
ALVARO  FERNANDES  DIAS,  JUNTAMENTE  COM  OS  MUNICÍPIOS  DE  PLANALTO,
PÉROLA D’OESTE, SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE, REALEZA, BOM JESUS DO SUL,
PRANCHITA, AMPÉRE E MANFRINÓPOLIS.

CONFORME  DETERMINA  A  LEI  ORGÂNICA  E  O  REGIMENTO  INTERNO  DO  PODER
LEGISLATIVO DOS MUNICÍPIOS CITADOS, MAIS DO QUE PRESTAR UMA HOMENAGEM,
A  SOLENIDADE  DE  OUTORGA  DO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  SIGNIFICA
PRESTIGIAR E RECONHECER O TRABALHO DE PESSOAS QUE TENHAM SE DEDICADO
A ATUAR DE FORMA EXEMPLAR TANTO ETICAMENTE, QUANTO MORALMENTE E POR
PRESTAR RELEVANTES SERVIÇOS A CIDADE, AJUDANDO NO SEU DESENVOLVIMENTO
E NA PROMOÇÃO DO BEM COMUM.

REGISTRAMOS, QUE O SENADOR ALVARO FERNANDES DIAS PELA SUA DEDICAÇÃO
AOS  MUNICÍPIOS  DO  SUDOESTE  DO  PARANÁ  E,  ESPECIALMENTE,  PELA  LUTA
COMUNITÁRIA  PELA  REABERTURA  DA  ESTRADA-PARQUE  CAMINHO  DO  COLONO,
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RECEBERÁ HOMENAGEM INDIVIDUAL DAS MENCIONADAS CÂMARAS MUNICIPAIS –
HONRA SINGULAR NA HISTÓRIA DO PARANÁ .

NESTE MOMENTO, ANTES DE COMPORMOS A MESA DE NHONRA, PASSAREMOS
UM VIDEO EM HOMENAGEM AOS 70 ANOS QUE CAPANEMA COMPLETARÁ NO
DIA 14 DE NOVEMBRO.

VÍDEO.......................................

CHAMAMOS  PARA  COMPOR  A  MESA  DE  HONRA  O  PRESIDENTE  DO  PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA, SENHOR ERCIO MARQUES
SCHAPPO,  JUNTAMENTE  COM  O  EXCELENTÍSSIMO  PREFEITO  SENHOR  AMÉRICO
BELLÉ.

PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PLANALTO VEREADOR
MAURI  KRIELOW JUNTAMENTE COM O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO LUIZ
CARLOS BONI.

PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO DA CIDADE DE PÉROLA D’OESTE VEREADOR
ELOIR BOTTEGA E O EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SENHOR EDSON LUIZ BAGETTI.

PRESIDENTE  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  SANTO  ANTÔNIO  DO  SUDOESTE
VEREADOR  RICARDO  ANTONIO  ORTINÂ  JUNTAMENTE  COM  O  EXCELENTÍSSIMO
SENHOR PREFEITO CLAUDIO ALAIN GUTERRES DO CARMO

PRESIDENTE  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DA  CIDADE  DE  REALEZA  SENHORA
BEATRIZ  MARIA  PARADZINSKI  E  O  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  PREFEITO  PAULO
CEZAR CASARIL

DO MUNÍCIPIO DE BOM JESUS DO SUL, SENHOR JENUINO DE MARCHI PRESIDENTE
DA CÂMARA DE VEREADORES E O EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SENHOR HELIO JOSE
SURDI.

DE  AMPÉRE  O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  VEREADOR  IRIO  BARBIERI  E  O
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DISNEI LUQUINI

PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE MANFRINÓPOLIS VEREADOR TAISLLER
GUIMARÃES DA SILA E A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA SENHORA ILENA DE FÁTIMA
PEGORARO OLIVEIRA.
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DO MUNICÍCIO DE PRANCHITA O PRESIDENTE DA CÂMARA ERON ARAMIS DE SOUZA
JUNTAMENTE COM O EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SENHOR ELOIR NELSON LANGE 

REGISTRAMOS  A  PRESENÇA  DAS  SEGUINTES  AUTORIDADES  PRESENTES  NESTA
SOLENIDADE

---------------------------------------------

---------------------------------------------

---------------------------------------------

-------------------------------------------

DANDO  CONTINUIDADE  A  ESTA  SOLENIDADE  DE  ENTREGA  DE  TÍTULO  DE
CIDADÃO HONORÁRIO DOS MUNÍCIPOS JÁ MENCIONADOS CONVIDO A TODOS OS
PRESENTES PARA QUE EM PÉ E COM UMA SALVA DE PALMAS RECEBERMOS NOSSO
HOMENAGEADO SENADOR ALVARO DIAS .............................

COMPOSTA A MESA DE HONRA E SEGUINDO O REGIMENTO INTERNO DAS CÂMARAS
MENCIONADAS, PASSAREMOS AO ATO DE ABERTURA DESTA SESSÃO SOLENE.

PASSO A PALAVRA PARA EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA DO MUNÍCIPIO
ANFITRIÃO DESTA HOMENAGEM, SENHOR ERCIO MARQUES SCHAPPO.

PRESIDENTE: INCIALMENTE MEU BOM DIA! 

SEJAM TODOS BEM VINDOS A ESTA SESSÃO SOLENE QUE OUTORGA O TÍTULO
DE CIDADÃO HONORÁRIO DOS MUNICIPIOS DE CAPANEMA, PLANALTO, PÉROLA
D’OESTE, SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE, REALEZA, PRANCHITA, BOM JESUS
DO  SUL,  MANFRINÓPOLIS  E  AMPERE  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENADOR  DA
REPÚBLICA  SENHOR  ALVARO  FERNANDES  DIAS,  O  QUAL  PARA  NÓS  É  UMA
HONRA RECEBÊ-LO EM NOSSO MUNICÍPIO E ASSIM TORNÁ-LO TAMBÉM UM
CIDADÃO CAPANEMENSE, COMO TAMBÉM DOS MUNICÍPIOS QUE PARTICIPAM
COM A ENTREGA DA MESMA HONRARIA E HOMENAGEM.

SENADOR ALVARO DIAS,  SINTA-SE ACOLHIDO E ABRAÇADO POR TODOS NÓS
CAPANEMENSES E DEMAIS MUNÍCIPIOS PRESENTE.

DECLARO ABERTA A SESSÃO SOLENE.

PRESIDENTE: CONVIDO A TODOS PARA JUNTOS, EM PÉ, ENTOARMOS O HINO
NACIONAL BRASILEIRO.

- TOCA-SE O HINO NACIONAL BRASILEIRO
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CERIMONIAL: CONTINUANDO  ESTA  SOLENIDADE  CONVIDO  O  PREFEITO  DO
MUNÍCIPIO  ANFITRIÃO  SENHOR  AMÉRICO  BELLÉ  PARA  SEU  BREVE
PRONUNCIAMENTO 

PREFEITO: FAZ USO DA PALAVRA NESTE MOMENTO

CERIMONIAL: PASSAREMOS A ENTREGA DOS TÍTULOS

CONVIDO PARA RECEBER DAS MÃOS DO PREFEITO AMÉRICO BELLÉ, DO PRESIDENTE
DO  PODER  LEGISLATIVO  SENHOR  ERCIO  MARQUES  SCHAPO,  DA  VEREADORA  E
DEMAIS  VEREADORES,  O  “TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE
CAPANEMA/PR” AO EXCELENTÍSSIMO SENADOR DA REPÚBLICA DO BRASIL SENHOR
ALVARO FERNANDES DIAS.

(SOLICITAR A TODOS PARA SE POSICIONAR NO LOCAL PREPARADO PARA A ENTREGA
E FOTO).

- CERIMONIAL: CONVIDO O PREFEITO DO MUNICÍPIO VIZINHO PLANALTO SENHOR
LUIZ CARLOS BONI PARA UM BREVE PRONUNCIAMENTO

-  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MAURI  KRIELOW  PARA  TAMBÉM  REGISTRAR  SUAS
PALAVRAS. 

-  APÓS  CONVIDAR  OS  DEMAIS  VEREADORES  E  VEREADORAS  PARA  VIREM  ATÉ  A
FRENTE,  JUNTAMENTE COM O  PREFEITO E  PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO
PARA O ATO DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE
PLANALTO/PR AO SENADOR ...........................

- CERIMONIAL: CONVIDO O PREFEITO DO MUNÍCIO DE PÉROLA D’OESTE – PREFEITO
EDSOM LUIZ BAGETTI PARA SEU BREVE PRONUNCIAMENTO

-  O  PRESIDENTE  DO  PODER  LEGISLATIVO  SENHOR  ELOIR  BOTTEGA  PARA  SEU
PRONUNCIAMENTO

- APÓS ..... CONVIDO DEMAIS VEREADORES PARA JUNTAMENTE COM O PREFEITO E O
PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO PARA O ATO DE ENTREGA DO TÍTULO DE
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE PÉROLA D’OESTE............
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-  CERIMONIAL: CONTINUANDO CONVIDO PARA SEU BREVE PRONUNCIAMENTO O
SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE PREFEITO 

- PRESIDENTE DO LEGISLATIVO MUNICIPAL SENHOR CLAUDIO ALAIN GUTERRES DO
CARMO

NESTE MOMENTO CONVIDO PARA VIR ATÉ A FRENTE OS DEMAIS VEREADORES DE
SANTO  ANTÔNIO  DO  SUDOESTE  PARA  JUNTAMENTE  COM  O  PREFEITO  E  O
PRESIDENTE  REALIZAR  A  ENTREGA  DO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DO
MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE.................

-  CERIMONIAL:  CONVIDO TAMBÉM PARA SEU PRONUNCIAMENTO O PREFEITO DO
MUNICÍPIO DE REALEZA...SENHOR PAULO CEZAR CASARIL

-  PARA SEU PRONUNCIAMENTO A PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO SENHORA
BEATRIZ MARIA PARADZINSKI

-APÓS.......CONVIDO PARA VIR A FRENTE PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE REALEZA OS DEMAIS VEREADORES PRESENTES PARA
EM CONJUNTO COM O PREFEITO E A PRESIDENTE REALIZAR A ENTREGA

-CERIMONIAL: CONTINUANDO,  CHAMAMOS  PARA  SEU  PRONUNCIAMENTO  O
PREFEITO DE BOM JESUS DO SUL, SENHOR HELIO JOSE SURDI

-  TAMBÉM  PARA  SEU  BREVE  PRONUNCIAMENTO  PRESIDENTE  DO  PODER
LEGISLATIVO SENHOR JENUINO DE MARCHI

-  NA SEQUÊNCIA CONVIDO OS DEMAIS VEREADORES PARA EM CONJUNTO COM O
SENHOR  PREFEITO  E  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES REALIZAR  A
ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNÍCIPIO DE BOM JESUS DO
SUL AO SENADOR ALVARO DIAS

CERIMONIAL:  A  SEGUIR CONVIDO  PARA  SEU  PRONUNCIAMENTO  A  SENHORA
PREFEITA DA CIDADE DE MANFRINÓPOLI ILENA DE FÁTIMA PEGORARO OLIVEIRA
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- PRESIDENTE TAISLLER GUIMARÃES DA SILVA

- CONVIDO PARA JUNTOS COM A SENHORA PREFEITA E O SENHOR PRESIDENTE DO
PODER  LEGISLATIVO  OS  DEMAIS  VEREADORES  PARA  REALIZAR  A  ENTREGA  DO
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MANFRINÓPOLIS AO SENADOR
ALVARO DIAS.

-  CERIMONIAL:  PASSAREMOS A PALAVRA AO PREFEITO DA CIDADE DE PRANCHITA
SENHOR ELOIR NELSON LANGE

-  TAMBÉM PARA SEU PRONUNCIAMENTO O  PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL SENHOR ERON ARAMIS DE SOUZA; 

- CONVIDO OS DEMAIS VEREADORES DO MUNÍCIPIO PARA VIREM ATÉ A FRENTE PARA
REALIZAR A ENTREGA DA HOMENAGEM DO MUNICÍPIO DE PRANCHITA AO SENADOR
ALVARO DIAS. 

- CERIMONIAL: CONVIDO PARA SUAS BREVES PALAVRAS O PREFEITO DO MUNICÍPIO
DE AMPÉRE SENHOR DISNEI LUQUINI

- PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL SENHOR IRIO BARBIERI

-  TAMBÉM CONVIDO OS DEMAIS VEREADORES PARA PARTICIPAR DA ENTREGA DA
HOMENAGEM AO SENADOR.

-CERIMONIAL:  REALIZADO O ATO DE ENTREGA DOS TÍTULOS,  PARA SEU BREVE
PRONUNCIAMENTO.............................

DEPUTADO: ...........................................

DEPUTADO...............................................

-  CERIMONIAL: SEGUINDO  ESTA  SOLENIDADE,  CONVIDO  PARA  SEU
PRONUNCIAMENTO EXCELENTÍSSIMO JUIZ APOSENTADO DR. MÁRCIO GERON 

.........................................................
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...............................................

-CERIMONIAL: NESTE MOMENTO É COM GRANDE SATISFAÇÃO QUE CHAMAMOS
PARA  SEUS  AGRADECIMENTOS  O  HOMENAGEADO  DESTE  DIA  EXCELENTÍSSIMO
SENADOR  DA  REPÚBLICA  FEDERATIVA  DO  BRASIL  SENADOR  ALVARO  FERNANDES
DIAS.........................

CERIMONIAL: PASSO  A  PALAVRA  AO  PRESIDENTE  DO  PODER  LEGISLATIVO  DE
CAPANEMA PARA FAZER O ENCERRAMENTO DESTA SESSÃO SOLENE.

PRESIDENTE: ESSE  MOMENTO  PODEMOS  CONSIDERAR  ÚNICO  EM  NOSSA
REGIÃO E TAMBÉM EM TODO PARANÁ, ONDE UM SENADOR DA REPÚBLICA EM
UM  MESMO  MOMENTO  RECEBE  HOMENAGEM  E  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE NOVE MUNICÍPIOS DA NOSSA REGIÃO SUDOESTE , O QUÊ PARA
NÓS É UM ORGULHO PODERMOS PRESIDIR ESSA SESSÃO E HOMENAGEM. 

NOSSO AGRADECIMENTO ESPECIAL AO SENADOR, AOS DEPUTADOS E DEMAIS
AUTORIDADES,  AOS  NOSSOS  MUNÍCIPES  E  DOS  MUNÍCIPIOS PRESENTES
NESTA SOLENIDADE, SINTAM-SE TODOS ACOLHIDOS POR NÓS CAPANEMENSES. 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!

CERIMONIAL....AGRADECIMENTOS  E  CONVIDO  TODOS  PARA  SABOREAR  UM
DELICIOSO ALMOÇO PREPARADO PELO RESTAURANTE AMPESSAN. NOSSO MUITO
OBRIGADO!

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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